

出彩许昌 圆梦小康

“双融双创三提升”基层治理提效能

禹州市：让城市党建焕发新活力

本报记者 胡晨 通讯员 刘海涛 刘艳红

“要不是成立了社区，人家一个爆破公司咋会隔州调来给咱扫大街的送粽子？原来这社区党支部就是给咱居民服务的呀！”6月23日，禹州市颍川街道办事处颍阳社区环卫工人师殿福收到粽子和防暑大礼包后高兴地说。当天，该社区举办“粽情飘香、情系最美环卫工”活动，颍川街道办事处党委书记王丽君、禹州市益安爆破有限公司党支部书记罗向阳等为社区11名环卫工人送去了粽子、肥皂、洗衣服、毛巾、藿香正气水等礼品，并送上端午节日的祝福，关心关爱城市“美容师”。这也是禹州市深入开展城市党建“双融双创三提升”行动带来的巨大变化。据禹州市委组织部副主任科员甄华露介绍，今年以来，该市在城市基

丁同民到市委老干部局调研时要求 以高质量党建引领 老干部工作高质量发展

本报讯(记者 冯子建)6月29日，市委常委、组织部部长丁同民前往市委老干部局，调研党的建设等工作。

丁同民实地察看了市老年大学项目施工现场、市干休所，详细询问建设进度、功能设置、物业管理等情况。

就做好下一步工作，丁同民要求：一要把老干部工作作为老干部工作重要组成部分来抓。要把老干部工作放在老干部工作大局来看待、管理、服务，正确认识老干部工作面临的新形势、新问题，创新方式方法，精准贴心服务。二要把党建引领老干部工作作为重要工作来抓。要充分发挥党建引领作用，利用好市老年大学这

一个重要平台，认真谋划，抓好落实，全面提升老干部工作水平；要注重发掘老干部先进事迹，加大宣传力度，形成示范带动作用。三要把市老年大学建设作为提升老干部工作的重大机遇来抓。要加快硬件、软件建设，合理开发功能，规范高效使用，为老干部提供学习、休闲、娱乐的平台和载体，真正用好老干部这笔宝贵财富和重要资源，使其更好发挥余热、服务社会。四要把老干部工作队伍作为重要力量来抓。要贯彻落实中央、省委关于老干部工作的政策、措施和要求，按照工作定位，认真履职尽责，用心用情做好老干部工作，以高质量党建引领老干部工作高质量发展。

市委办公室举行“牢记初心使命，争当出彩党办人”迎“七一”主题党日活动

王志宏出席

本报讯(记者 武芳)6月29日，市委办公室举行“牢记初心使命，争当出彩党办人”迎“七一”主题党日活动。市委常委、市委秘书长王志宏出席，并为分管单位党员干部上了一堂精彩的党课。

王志宏对市委办公室等单位在抗击新冠肺炎疫情过程中所做的工作给予充分肯定，并围绕“牢记初心使命，争当出彩党办人”这一主题，从要在政治上更加清醒坚定、在作风上更加端正严谨、在工作上更加专注投入、在奉献上更加自觉倾情、在做人上更加端正端庄等五个方面进行了深刻讲述。

希望大家珍惜和用好岗位平台，全面践行“五个坚持”要求，经常学习先进、见贤思齐，经常工于自省、总结提高，积极从各方面锻造自己、提升自己，努力成为堪当新时代重任的出彩党办人，为打造模范机关作出更大贡献。在主题党日活动中，来自不同支部的10名同志参加了“牢记初心使命，争当出彩党办人”演讲比赛。大家围绕主题，结合自己的工作和生活经历，用鲜活的事例、饱满的感情、激昂的语调抒发了自己对党的忠诚、对党办事业的热爱，展现了新时代党办人的风采。

第46届世界技能大赛电子技术项目 河南省选拔赛在我市举行

本报讯(记者 胡晨)6月29日，第46届世界技能大赛电子技术项目河南省选拔赛在许昌电气职业学院(许昌技师学院)开幕。省人社厅二级巡视员路宝平宣布比赛开幕，副市长李海峰出席开幕式。

据悉，两年一届的世界技能大赛是最高层级的世界性职业技能赛事，是各国参赛成员展示和交流职业技能的重要平台，代表当今世界技能领域的最高水平，有着“世界技能奥林匹克”的美誉。第46届世界技能大赛将于2021年在中国上海举办，大赛主题为“一技之长，能动天下”。此次在我市举行的电子技术项目河南省选拔

赛为期3天，包括硬件设计、焊接组装、嵌入式编程、故障维修等模块，来自全省28支代表队的参赛选手需在10小时内完成比赛。其中，我市共派出许昌电气职业学院(许昌技师学院)、许昌职业技术学院、许继电气股份有限公司技工学校的3支代表队参赛。李海峰对来许参赛的选手们、裁判员表示热烈欢迎，并简要介绍了许昌经济社会发展情况。他说，作为东道主，许昌将在大赛组委会的领导下，组织有关单位全力以赴，高质量、高标准地做好选拔赛各项后勤保障工作，为参赛者营造一个温馨的竞赛环境，确保本次选拔赛顺利举行。

我市举行许昌“反诈联盟”成立暨“反诈宣传进万家”活动启动仪式

本报讯(记者 李小娟 通讯员 王东方)6月29日上午，许昌“反诈联盟”成立暨“反诈宣传进万家”活动启动仪式在许都公园举行。副市长、市公安局局长董留民出席启动仪式并讲话。

董留民指出，成立许昌“反诈联盟”，启动“反诈宣传进万家”活动，充分彰显了市委、市政府打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪、维护社会和谐稳定、保障群众安居乐业的坚定决心。近年来，我市充分发挥反诈中心和联席会议作用，重拳打击治理电信网络诈骗犯罪，取得了显著成效。2017年以来，全市打掉电信网络诈骗犯罪团伙170个，抓获犯罪嫌疑人3800余人，冻结诈骗资金3.5亿元。

董留民要求，各级各有关部门要牢固树立“人民至上”理念，把打击治理电信网络诈骗犯罪作为平安建设的一项重点工作、民心工程，挂好作战图、立下军令状，坚决打一场治理电信网络诈骗犯罪攻坚战。许昌“反诈联盟”要切实发挥打击防范主力军、守护群众排头兵、凝聚群众主心骨、服务群众贴心人的作用，通力协作、密切配合，团结带领广大人民群众坚决打赢打击治理电信网络诈骗犯罪的人民战争。

启动仪式上，董留民向许昌市打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪工作联席会议办公室授牌，并在“反诈宣传进万家”活动签名墙上签名。



6月29日，位于市区七一路附近的市委家属院，工人们正在进行小区路面硬化施工。如今，我市积极推进中心城区“四改一增”工作，即对老庭院、老街道、老厂房、老市场进行改造，增加停车位，不断提升城市品质、增强市民群众生活幸福感。 本报记者 乔利峰 摄



▲6月28日，许昌市第三高级中学开展庆祝建党99周年纪念活动，通过重温入党誓词、诗歌朗诵、红歌演唱等形式，激发广大党员教师不畏困难、甘于奉献的干事创业精神。 本报记者 史昌摄

▲为庆祝中国共产党成立99周年，讴歌党的丰功伟绩，连日来，长葛市南席镇各村文艺宣传队组成“文化联盟”逐村开展以“庆七一 颂党恩 我为党旗添光彩”为主题的“走亲”活动，把丰富多彩的文艺活动送到村民家门口。图为日前在该镇古城村举办的文艺汇演现场。 孔刚摄

市委宣传部机关党员干部参观燕振昌事迹展馆

本报讯(记者 孔刚)6月29日下午，正值七一建党节来临之际，市委宣传部机关党员干部赴长葛市坡胡镇水磨河村燕振昌事迹展馆进行了参观学习。

在展馆讲解员的讲解下，参加参观学习的党员干部认真聆听了燕振昌同志的感人事迹，一本本笔记、一件件

实物、一幕幕画面真实地记录了燕振昌同志扎根基层44年，一心一意谋民利，用生命践行使命的奉献精神，感受了一位优秀共产党员呕心沥血带领村民建设社会主义新农村的艰辛历程后，参观者心灵上受到了强烈震撼。

随后，在水磨河村负责人的引导下，大家来到该村西头参观了燕

振昌生前呕心沥血带领干部群众修建的幸福湖，近距离感受燕振昌书记为村民谋福祉的感人事迹。

市委宣传部机关广大党员干部一边参观，一边深刻感悟燕振昌同志无私奉献的忘我精神，同时紧密联系自己的工作实际，相互交流感想和体会。参观结束后，大家纷纷表示，要认

真学习弘扬燕振昌精神，始终保持对党忠诚、坚守信念的优秀品质，真正做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒，要像燕振昌那样，勤于履责、勇于担责、敢于负责，在真抓实干中建功立业。要立足本职岗位，将燕振昌精神内化于心、外化于行，为我市经济社会高质量发展贡献力量。

弘扬廉政文化 传承家风家训——《戒尺》新书发布会举行

本报讯(记者 付家宝)6月23日上午，我市本土作家徐永胜《戒尺》新书发布会举行。

据了解，《戒尺》一书以我市农村社区为背景，真实反映了魏都区社区工作和生活，讴歌了基层党风廉政建设和美丽乡村建设新变化。同时，该书将未成年人的思想道德建设与反腐倡廉这一深刻主题相结合，大力弘扬正义，深入基层摸排线索，书中的纪检干部赵立言铁面无私、机智勇敢，为弘扬正义、深入基层摸排线索，最终惩治了目无党纪国法的“村官”二猛子。赵立言身上体现着纪检干部刚正不阿的正能量和精气神，展现出广大纪检干部忠诚担当、履职尽责、刚正不阿、清正廉洁的高贵品格，是基层

纪检干部的真实写照。

据了解，徐永胜就职于魏都区社区工作部，代表作品有《红旗巷的孩子们》等。其中《红旗巷的孩子们》反映了我市城市社区规范化建设工作取得的成绩，被省委宣传部评为全省“最受读者喜爱的十本好书”之一。

《戒尺》是一部反映新时代廉政文化、传承优良家风家训的文学作品，是魏都区廉政文化宣传教育工作结出的一个硕果。魏都区全区广大党员干部将以读《戒尺》一书为契机，掀起阅读廉政书籍、弘扬良好家风家训的热潮，传递廉洁正能量，弘扬清正好风气，营造出全区风清气正、干事创业的大好氛围。魏都区委常委、组织部部长申健民说。

我市召开中心城区第4次城建重点项目周例会

本报讯(记者 李新)6月29日，我市召开中心城区第4次城建重点项目周例会，对前阶段工作进行了点评，明确了下一阶段重点任务并作出具体部署。

就2021年中心城区百城提质项目谋划工作，会议指出，要进一步解放思想，及早谋划，做好各项前期工作，坚决打好主动仗。具体到工作中，要吃透上级政策，紧密结合实际，实行专班推进，建立工作机制，确保项目谋划一个、实施一个、建成一个，决不允许出现“半拉子工程”。同时，对今年确定的170个百城提质项目，要加大督查考核力度，确保年底对表交账。

就欧绿保餐厨垃圾回收处理项目，会议强调，牵头单位、属地单位、各

相关部门和企业，要切实负起责任，进一步加快项目建设进度，确保项目建成后早日落地。要及早着手项目投用后的运营、管理、监管等工作，真正做到建管无缝衔接。

针对颍汝干渠综合整治二期项目、德星路变电站选址问题、积水点改造工作、瑞贝卡大道全线提升工程、中央公园统一管养工作，会议指出，责任单位要高度重视，按照既定时间节点和要求，抓好任务落实。市委督查局、市政府办公室督查服务中心要继续完善督查台账，盯紧看牢，敢于动真碰硬，完成一个，销号一个；对进度滞后的，要及时向责任单位下发通报，挂牌督办，直至问题解决到位。

迎「七一」 「云」上魏都满怀豪情颂党恩

庆祝建党99周年

本报讯(记者 许廷合)今年是中国共产党成立99周年。在七一建党节来临之际，6月28日下午，由魏都区宣传部、魏都区文广旅局主办，魏都区文化馆承办的“党的光辉照我心”文艺演出成功举行。在疫情防控常态化的形势下，本次演出通过线上直播的方式，用歌声和欢笑向党的生日献礼。

据了解，此次演出以“牢记初心使命，争当出彩先锋”为主题，通过抖音平台进行网上直播。在长达两个小时的演出中，原创戏曲《三月桃花香满地》、相声《我要学习》、情景舞蹈《母亲的小推车》、朗诵《党和人民》等多种形式的节目轮番上演。欢快的舞蹈、优美的旋律、嘹亮的歌声、热烈的气氛，表达了魏都人民对中国共产党的深深祝福。尤为值得一提的是，众多突出许昌地方特色的原创节目，也得到了网友们的纷纷点赞。据统计，截至演出结束，本次直播点赞数量达到1万人次。

“本次演出虽然不设观众席，不邀请嘉宾，但是现场气氛依然热烈，演职人员认真、专注的态度也赢得了广大网友的纷纷好评。”魏都区文化馆负责人表示，希望这台演出庆祝党的生日，铭记党的光辉历程，丰富居民的精神文化生活，也借此展示魏都文化工作者的精神风貌，表达感党恩的心情和跟党走的决心。